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une machine de Von Neumann, le programme a exécuter doit &tre installé dans ;

" la mémoire cache niveau | B. La CMOS

|
C. la mémoire a acces aléatoire

. Si n est de type entier non signé représenté sur 4 octets, sa valeur maximale est de I'ordre de :

A, 2 millions B. 4 milliards

€. 32 molliards

Q3. L'equivalent en hexadécimal du nnmbre_hinaire 110110011011011 se te

rmine par :

T
A B 'B. C

Q4. Si la couleur d'une page web est codée #FFFFFF, elle sera !

!C. D

| A blanche | B. noire

. rouge
Qﬁ_Un son de qualité CD est échantfllelnné a environ _ -

A. B khz B. 22 khz C, 41 khz '
Q6. Dans la messagerie électronique, le protocole POP3 est utilisé pour : - -

A, envover du cournier ! B. recevorr du courrier ! C. décoder un courrier crvpté

il — ——— —
Q7. Les ports IDE servent a brancher !
, A. des disques durs B. des souris optiques | C. des lecteurs DVD

QB._Dans uné carté_nﬁe; I;_catpset est_ N

A. un support pour installer le B. un ¢ircuit pour gerer la C. un i}iis pour transtérer des

processeur el son ventilateur circulation des données dans données vers la RAM
I'ordinateur

Q9. Dans un ordinateur, on peut trouver comme exemple de ports :

. USB2.0

A, PCI | B. AGP C
A10. Firewire est I'appellation d':
A. un port de connexion | B. un logiciel de protection C. un anti intrusion ]
d11. IEEE 1394 est une norme relative a : )
Il A, un port de connexion _| B. un réseau -51 fibre optique f_ C. un réseau sans fil
212. Dans la base 4 la somme (3333 + 1) est egale dans la méme base 4 a:
A 3334 | B. 4444 | €. 10000 |

413 Pour colorer le fond d'une page web, on utilise la bali-se htm :

A, background B. bgcolor

. backeround-color

J14. En Pascal, une variable de type chaine

caracleres. son caractere d'indice 0

A. a une structure de tableau de | B, garde la valeur de sa longueur | C.

earde la valeur de sa longucur
son caractére d'indice 253,

$¥uir.’rh
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Q15. PHP est :

A un logiciel servant a naviguer | B, un langage pour développer C. un script java a insérer dans
sur le web | unsite web un code himl J

Q16. On pourra citer comme navigateur sur le net :

A, Internet Explorer B. FireFox C. Netscape Navigator |

A |

Q17. Pour sélectionner tous les "nom" et "Prenom" de la table "Liste", on utilise la requéte SQL suivante :

; A. SELECT Nom, !‘rcno-m B. SELECT in Liste ALL Nom, |C. SELECT * FROM Liste
FROM Liste . Prenom

Q18. L'extension .DAT caractérise généralement un fichier :

A. texte B. image | €. vidéo

Q19. Soit la fonction chercher écrite en Pascal :
FUNCTION chercher (m, n: INTEGER\INTEGER;
VARC,i: INTEGER;

BEGIN
C:=10
FORi1:=1T0On DO
BEGIN
C:=C+m:
END:
chercher:=C
END:

La valeur de chercher pour le couple {2, 7} sera égale & :

! A. G B. 14 C. 49

Q20. En algorithmigue, pour exprimer une alternative, on utilise |a structure de contréle ;

| A, Reépéter ... Jusqu'a... B. Tant Que ..., Faire .... S loYE . Bifion

Q21. L'équivalent binaire de 'hexadecimal (111} est:

A, 100010001 B. 100010001000

Q22. Un fjraveur DVD double couche interne est generalement branche sur le port :

C. 1111

: : :
| A, RS232 B IDE | C. PS/2
Q23. WiMax signifie :
| A, Un logiciel de traitement | B. Une technologie de C. Une technologie de
d'images transmission sans fil CONNEXION en Teseau

Q24. Dans le meilleur des cas, le tri par sélection d'un tableau a n eéléments fait :

[ A. n comparaisons B. #éro permutation C. n(n-1)/2 comparaisons

Q25. Dans le pire des cas, le tri & bulles d'un tableau a n élements fait .

A. n(n-1) permutations B. n” comparaisons | C. n! permutations
36 - ABevoir.tn
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.alement, on navigue sur |e web via lg port :

J 8.2
Un driver N

iver est -

un logiciel de lrartement d
son

: || B. un fichier

lexte décrivant yg || C.un

Programme permettant de |
lement. o s ———P&iphérique L_piloter un périphérique |
3énéralement, yn périphérique Plug & Play :

T S 3
on pilote existe dans |5 !
bibliothéque des pilotes du
. systeme _'

— e
na pas de pilote pour Je fajre | B. est reconnu par le systéme | C. s
fonctionner., | d'exploitation installé dans |
e | Uoidinateny
ne image est dite vectorielle si :

lle est formée de vecteurs | B, elle ag formée par des ﬁgures—[ C. elle n'est pas codée point par |

ileeme——————— | _mathématiques e = - SRR
Irmi les mémoires volatiles, on peut citer -

| €. la CMOS !
L S —_

RAM

|I B. la Cache niveay 2

technologie AJAX dans fs monds di web consiste :

= e —— e

es données | C. servir [e premier client poyr |

redondantes dang Jes PAges | décongestionper le trafic Il
| pour l:[écmlgcstjm_mcr le trafic |

voyer d'un seul coup tout |e | B. envover |
€ au client pour

congestionner le trafic

Gt ___________.___I
jualité d'impression signifie
e __.___'___]_____'_f_ B ___. —|__f__ s _,._'_1._ e ]
Jualité dy papier gt | B. le nombre de POINLS par pouce I C. la qualité de l'imprimante |
EE-EEE________.I_ — — . S
eralement, une Page web est codée ef
i e e e e oy
il | B. http | C. smtp |
= o _________:_______________'_____ -
' une table, la clé primaire peut étre prise syr -
B e s e B
olonne | B. une ligne | €. plusieurs colonnes
e o —_— — e —— —_— —_— D |
'Ié primaire sert 3 -
B St m ST e =2 e =S e e o B e
T d'avoir deuy lignes I B. définir d'une Maniere unigue | C. pour identifier ln Il
ables dans une taple —anefgne | Shregistrement |
1" et "Socket 7" sont des connecteurs -
e, T s B —
les chipsets 'B. les processeurs | C. les cartes graphigues |
TR eI 6 i N = T ST |
st un port pour connecter
‘anners | B. des cartes funers -

| C. des cartes graphiques
- L

1 forum de discussion, un modérateur est :

e B T I o T

e-feu pour filirer les | B. un membre du forum C. un svsteme de sécurité contre |
- " i H ' 1

1ations |__responsable de |5 publication 1 les intrusions

svoir.tn
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Q39. Dans le codage d'une page web en html,

A, les balises doivent avoir un
clément ouvrant el un

B. certaines balises ne

| C. wutes les balises de liens
necessitent pas un élément

doivent étre en majuscules

elément fermant | fermant i |
240. Pour diviser un disque physique en trojs disgues logigues, il faudra opter a ;
H un formatage du disque B. une partition du disque dur - C. un branchement sur trois
physique | physique en trois parties | nappes, -
41, Un annuaire web répertorie les sites par :
A, thémes | B, mots clés ' C. adresse [P
. |
142. En Pascal, une fonction est un module :
A. paramétrable | B. renv ovant une valeur d'un C. pouvant appeler une autre
seul type. Tonction
.43 Pour envoyer un e-mail avec un logiciel de messagerie, on utilise genere!ement Ie protocole :
A. SMTP | B. HTTP C FOP
44 Un elgenthme de recherche séquentielle d'un élément dans une smte de n éléments a une
complexité de l'ordre de
LA. Oin) ] B. O(n’) C. On.log(n)) ‘
5. Un algorithme de reeherche dmhetemmue d'un element dans une eurte den e!ements a une
complexité de 'ordre de
‘ A, Ofn) | B. O(n’ } | C (Jtleg, n}j ‘
6. Dans les réseaux eennectes avec des paires tereedeee on utilise un cennecteurde type
A RJ45 B. RII] |'C BNC |
7. Une imprimante n'est jamais connectée sur un port :
_ i : —
A. parallele B. P82 C. USB
3. Lavitesse de transmission série est mesurée en :
A. bauds | B. bits par scconde C. images par seconde
). Un son stéréo est enregistré sur :
A, une seule piste B. deux pistes | C. plusieurs pistes
. L'adresse MAC d'une carte réseau est composée de ;
4. 6 octets B. 8 octets | C. 16 octets !
. En html, la balise <ul> signifie :
\. €crire en dessous de la ligne B. commencer une liste non ‘ C. commencer =~ "~ |
_ordonnée ordonnée E o
voir.tn

56

03 les miveaux...


http://www.devoir.tn/

& nombre octal (T77777) & un équivalent décimal se terminant

(chiffres d'unité) par
= S O o i —— S
A A7 | B. 4 | C. 3 |
53, Dans un reseau I attnbutmn automaflque ::Ies adresses IP pnur les clrents ast geree par le protocole -
[__ ; e S B e - T L e T
i A. DHCP B. WINS EMIP
AT = R _______l_ - |
254, F'nur connecter deux ordinateurs entre €ux, on pourra utiliser :
| A. Deux cartes réseaux avecun | B. une connexion WIF] avee | G une clé in infrarouge et une cl¢ |
L cable croisé — | deuxclés WIFT R () S
155. L'installation HutF'Iug d'un perlphenque peut se faire sur ie port :
[ e R e |_______'___'
E série | B. paralléle C. USB |
==t — . I e, oy —
36. Lurs de [ecnture dans un disque dur la me memurre minimale allouée s ‘appelle :
| e - e e e =T
A, cluster B. secteur | C. tabi;, FAT |
| e S - -_— . ]
57. Dans un raseau le réle d'un hub est '
S LR e
| A. envover les paquets de | B. amplifier le signal provenant | C. envover Je signal recu 4
données a leurs bonnes de I'émetteur et Je Téinjecter loutes les autres machines
adresses dans le réseay | |
B Le servn:e FTI-'fII ql.u se trouve sur Internet est géneraiement access:hle sur Ja port :
e e e e T
A. 23 | B. 22 ] C. 21 |
} Dans une requéte SQL lacla ciause DISTIHCT sart
A r:nlcwl ]es repcmmns —rE ne pas repéter la méme hgne | C. sélectionner les sorties |
A _R— ———————— | colommeparcolonne |
Une ma{:hme de Turrng_Eeut smufler e eEn B
fh une imprimante avec scapner | B. un appareil actif de C. un ordinateur portable |
——————— | commexionréseau _|___ e ]
svoir.th
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M= pas cocher 5w p

Hemarques

cadre a droite.

roir

Coliez votre atiguette d'ancnyrmat a l'interieur du

X

Cette fiche doit &tre ramplie avec un stylo ou feulre

| Yous devez cocher a lintérieur des cases sans les
|dépasser de la maniere suivante
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